RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
( simulasi mengajar calon guru penggerak )

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 85 Buton

Kelas / Semester : I (Dua)/1

Tema 4 : Hidup Bersih dan Sehat

Sub Tema 2 : Hidup Bersih dan Sehat di Sekolah
Pembelajaran ke S

Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia

Alokasi Waktu : 10 Menit

TUJUAN PEMBELAJARAN

» Melalui tanya jawab, siswa dapat menyebutkan isi teks yang dibacakan berkaitan dengan cara menjaga

kesehatan lingkungan menggunakan bahasa lisan (dapat dibantu dengan kosakata bahasa daerah untuk
membantu pemahaman) secara tepat.

> Melalui penugasan, siswa dapat mencatat isi teks yang berkaitan dengan cara menjaga kesehatan
lingkungan menggunakan bahasa tulis secara tepat.

KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan ( 2 menit )

» Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa

» Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa
Kegiatan Inti ( 6 menit )

> Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan

> Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan

» Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan

» Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa

> Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan
Kegiatan Penutup ( 2 menit )

» Guru memberikan penguatan dan kesimpulan

> Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.

PENILAIAN PEMBELAJARAN

Penilaian Sikap - Jurnal Haljian
Penilaian Pengetahuan : Tertulis, 11§a.n, penugasan
Penilaian Keterampilan : Unjuk Kerja
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